

## AKREDITACIJA ZA MEDIJE

# SVEČANO PREDSTAVLJANE 5.5 MILIJUNA EURA VRIJEDNOG PROGRAMA EUROPSKE UNIJE – 'ELAN MREŽE' (EUROPEAN AND LATIN AMERICAN BUSINESS SERVICES AND INNOVATION NETWORK)

Event to be held at the following time, date, and location:

Wednesday, October 7, 2015 from 10:00 AM to 11:30 AM (CEST)

### Institut Ruđer Bošković

54 Bijenička cesta  
10000 Zagreb  
Croatia

[View Map](#)

[Attend Event](#)

Share:



Institut Ruđer Bošković (IRB) i projektni tim pozivaju Vas na **Svečano predstavljane 5.5 milijuna eura vrijednog programa Europske unije - ELAN mreže (European and Latin American Business Services and Innovation Network)**.

Predstavljanje će se održati **u srijedu 7. listopada 2015. godine s početkom u 10.00 sati u dvorani III. krila Instituta Ruđer Bošković (IRB), Bijenička cesta 54 (mjesto na parkiralištu IRB-a je osigurano)**.

Za sada je svoj dolazak **potvrdio ministar Maras**, koji će održati i prigodnu pozdravnu riječ, a na Svečanost su pozvani i ostali relevantni ministri kao i predstavnici svih hrvatskih klastera, HGK, tehnoloških parkova.

**\*\*\*Molim Vas osigurajte akreditacije elektronskom prijavom - klikom na zeleni gumb 'Attend Event'. Hvala.**

Riječ je o projektu koji okuplja preko 30 europskih i latinoameričkih institucija i tvrtki, a kojeg je pokrenula Europska komisija kako bi povećala gospodarsku prisutnost europskih tvrtki na tržištu Latinske Amerike, a istovremeno odgovorila na potrebe Latinske Amerike za znanjem i inovativnim tehnologijama. Voditelj projekta je vodeća španjolska R&D organizacija Tecnalia, a partner na projektu je i Institut Ruđer Bošković.

Projekt ELAN mreža usmjeren je na uspostavljanje mehanizama potpore inovativnim malim i srednjim tvrtkama u njihovim naporima u transferu tehnologije na nova tržišta s posebnim naglaskom na sektore kao što su obnovljivi izvori energije,

biotehnologija i bioekonomija, tehnologije vezane uz okoliš, zdravlje, informacijske i komunikacijske tehnologije (ICT), nanotehnologije, novi materijali.

Institut Ruđer Bošković je zajedno s još nekoliko europskih partnera član inicijalne grupe koja bi trebala potaknuti ostvarivanje ovih ciljeva kroz dostavljanje relevantnih informacija o stanju tržišta, pronalaženju izvora financiranja, ili pak kroz stvaranje mreže tehnoloških centara koji su spremni podržati razvoj novih ideja te povezivanja sa zainteresiranim investitorima.

Međutim, kako bi uspjeli uključiti što veći broj hrvatskih tvrtki u ELAN program, potrebna nam je i pomoć medija, stoga se nadamo, da ćete, unatoč brojnim obavezama, biti u mogućnosti odazvati se našem pozivu te tako podržati početak projekta 'ELAN mreža'.

Veselimo se Vašem dolasku!

### **PROGRAM DOGAĐANJA**

09:30 - 10:00 Registracija

10:00 - 10:05 Uvodna riječ - Dr. sc. Tome Antičić, ravnatelj IRB-a

10:05 - 10:10 Uvodna riječ - Ministar Gordan Maras, Ministarstvo poduzetništva i obrta Republike Hrvatske

10:10 - 10:30 Predstavljanje projekta 'ELAN mreža' - dr. sc. Maja Dutour Sikirić, koordinatorica IRB tima

10:30 - 10:45 Diskusija i izjave za medije

10:45 - 11:15 Umrežavanje uz kavu i kolače

Više info na: <http://www.irb.hr/lzdvojeno/ELAN-mreza>

Stojimo na raspolaganju za sva dodatna pitanja.

S poštovanjem,

Petra Buljević Zdjelarević

\*\*\*

Head, PR Office, Ruđer Bošković Institute, Bijenicka 54, HR - 10000 Zagreb

T: + 385 1 457 1269 M: +385 99 267 9514

E: [info@irb.hr](mailto:info@irb.hr)>

W: <http://flavors.me/irb>

<http://petra-buljevic-zdjelarevic.branded.me/>

